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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1387 

Vragen van de leden Verhoeven en Schouw (beiden D66) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en van Economische Zaken over het bericht dat de 
Verenigde Staten nog meer mogelijkheden heeft om in clouddata graaien 
(ingezonden 31 januari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
22 februari 2013) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «US free to grab EU data on American 
clouds»?1 

Vraag 2
Bent u bekend met de genoemde Foreign Intelligence Amendments Act 
(FISAA) op basis waarvan de Amerikaanse overheid data kan opvragen van 
bijvoorbeeld Nederlanders die zij in de cloud hebben opgeslagen, zoals 
bijvoorbeeld Dropbox of Google? 

Vraag 3
Bent u op de hoogte van het feit dat de Amerikaanse autoriteiten zich met 
beroep op de FISAA toegang verschaffen tot persoonsgegevens opgeslagen 
in de Europese Unie (EU) door bedrijven met hoofdzetel in de Verenigde 
Staten? 

Vraag 4
Bent u van mening dat op deze wijze feitelijk de EU-wetgeving betreffende 
bescherming persoonsgegevens wordt uitgeschakeld door extraterritoriale 
werking van de wetgeving van een derde land? 

Vraag 5
Wat zijn volgens u de exacte consequenties voor clouddiensten? Bent u 
bereid hierover met aanbieders van clouddiensten in gesprek te gaan? 

1 http://euobserver.com/justice/118857
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Vraag 6
Welke stappen gaat u verder ondernemen om deze situatie te corrigeren en 
om juridische duidelijkheid te scheppen voor bedrijven en burgers over de 
bescherming van persoonsgegevens opgeslagen binnen de EU? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Verhoeven en 
Schouw (beiden D66) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat de Verenigde Staten nog meer mogelijkheden 
heeft om in clouddata graaien (ingezonden 31 januari 2013) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig 
mogelijk te beantwoorden.
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